



महाविद्यालय में मनाया गया कारगिल दिवस



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
बल्लनबगढ़। वीरवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लनबगढ़ में प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता के मार्गदर्शन में एन सी सी के अंतर्गत कारगिल विजय दिवस मनाया गया। कारगिल विजय दिवस स्वतंत्र भारत के सभी देशवासियों के लिए महत्वपूर्ण दिवस है। भारत में प्रत्येक

वर्ष 26 जुलाई को यह दिवस मनाया जाता है। इस दिन भारत और पाकिस्तान की सेनाओं के बीच 1999 में कारगिल युद्ध हुआ जोकि 60 दिनों तक चला। 26 जुलाई के दिन इसका अंत हुआ और भारत विजयी हुआ। कारगिल युद्ध में शहीद हुए जवानों के सम्मान में यह दिवस मनाया जाता है। एनसीसी

अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉक्टर पूजा सैनी द्वारा 60 दिन चले लंबे युद्ध में भारतीय शहीदों की गौरव गाथा का वर्णन किया और साथ इस दिन सभी कैडेट को कारगिल विजय दिवस से संबंधित एक मूवी दिखाई गई, जिसने सभी कैडेटों में मातृभूमि की रक्षा हेतु उमंग की भावना भर दी। इसी के साथ महाविद्यालय में 'एक

पेड़ मां के नाम' अभियान महाविद्यालय प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता के करकमलों से वृक्षारोपण परखवाड़े का शुभारंभ 22 जुलाई से किया गया। प्रधान जी का कहना है कि धरती मां को जीने लायक बनाने के लिए हमें अधिक से अधिक पेड़ लगाने होंगे तथा उनकी देखरेख भी करनी होगी। इसी श्रृंखला में आज महाविद्यालय वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ. के. एल. कौशिक, एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ. पूजा सैनी, सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल्स क्लब संयोजिका डॉ. सारिका कंजलिया ने क्लब कॉर्डिनेटर सहित महाविद्यालय प्रांगण में पौधारोपण किया और देखभाल करने का संकल्प लिया इस साथ ही कैडेट्स व वालंटियर्स को पौधे वितरण किए गए ताकि वह अपने आसपास पौधे लगाकर पर्यावरण को उन्नत बनाने में अपना सहयोग करें इस 1-हरियाणा नेवल यूनिट के कमांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेगत ने भी इस कार्य की प्रशंसा की इस अवसर पर डॉ. रेखा सेन, डॉ. देवेन्द्र, डॉ. इनायत चौधरी, मैडम नेहा गोयल एवं क्लब वालंटियर्स उपस्थित रहे।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-207 शनिवार 27 जुलाई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times ▶ satyajaytimes

अग्रवाल कॉलेज में मनाया गया कारगिल विजय दिवस

बल्लभगढ़, 26 जुलाई, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में एन सी सी के अंतर्गत कारगिल विजय दिवस मनाया गया। कारगिल विजय दिवस स्वतंत्र भारत के सभी देशवासियों के लिए महत्वपूर्ण दिवस



है। भारत में प्रत्येक वर्ष 26 जुलाई को यह दिवस मनाया जाता है। इस दिन भारत और पाकिस्तान की सेनाओं के बीच 1999 में कारगिल युद्ध हुआ जोकि 60 दिनों तक चला। 26 जुलाई के दिन इसका अंत हुआ और भारत विजयी हुआ। कारगिल युद्ध में शहीद हुए जवानों के सम्मान में यह दिवस मनाया जाता है। एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉक्टर पूजा सेनी द्वारा 60 दिन चले लंबे युद्ध में भारतीय शहीदों को शौर्य तथा का वर्णन किया और साथ इस दिन सभी कैडेट को कारगिल विजय दिवस से संबंधित एक मूवी दिखाई गई, जिसने सभी कैडेटों में मातृभूमि की रक्षा हेतु उमंग की भावना भर दी। इसी के साथ महाविद्यालय में एक पेड़ मां के नाम अभियान महाविद्यालय प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता और महासचिव एडवोकेट दिनेश गुप्ता के करकमलों से वृक्षारोपण पखवाड़े का शुभारंभ 22 जुलाई से किया गया। प्रधान ने कहा कि शरती मां को जीने लायक बनाने के लिए हमें अधिक से अधिक पेड़ लगाने होंगे तथा उनकी देखरेख भी करनी होगी। इसी वृक्षारोपण में महाविद्यालय वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ. के. एल. कौशिक, एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ. पूजा सेनी, सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोलस क्लब संयोजिका डॉ. सारिका कंजलिया ने क्लब कोऑर्डिनेटर सहित महाविद्यालय प्रांगण में वृक्षारोपण किया और देखभाल करने का संकल्प लिया। साथ ही कैडेट्स व वरुटिनर्स को पीछे विवरण किए गए ताकि वह अपने आसपास पीछे लगाकर पर्यावरण को उन्ना बनाने में अपना सहयोग करें। 1-हरियाणा नेवल यूनिट के कमांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेरात ने भी इस कार्य की प्रशंसा की। इस अवसर पर डॉ. रेखा सेन, डॉ. देवेन्द्र, डॉ. इन्द्रवत चौधरी, मैडम नेहा मेवाल एवं क्लब चार्लेटिनर्स उपस्थित रहे।



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, हरियाणा, 27 जुलाई 2024
www.nationalspokenews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में मनाया गया कारगिल दिवस



बल्लबगढ़ (नेशनल प्रहरी/सुखवीर सिंह) । अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में आज 26 जुलाई 2024 को प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्त के मार्गदर्शन में एनसीसी के अंतर्गत कारगिल विजय दिवस मनाया गया। कारगिल विजय दिवस स्वतंत्र भारत के सभी देशवासियों के लिए महत्वपूर्ण दिवस है। भारत में प्रत्येक वर्ष 26 जुलाई को यह दिवस मनाया जाता है। इस दिन भारत और पाकिस्तान को रेनाओ के बीच 1999 में कारगिल युद्ध हुआ जोकि 60 दिनों तक चला। 26 जुलाई के दिन हमका अंत हुआ और भारत विजयी हुआ। कारगिल युद्ध में शहीद हुए जवानों के सम्मान में यह दिवस मनाया जाता है।

एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉक्टर पुजा सैनी द्वारा 60 दिन चले लम्बे युद्ध में भारतीय शहीदों को गौरव गाथा का वर्णन किया और साथ इस दिन सभी कैडेट को कारगिल विजय दिवस से संबंधित एक मूवी दिखाई गई, जिसमें सभी कैडेटों में मातृभूमि की रक्षा हेतु उमंग की भावना भर दी। इसी के साथ महाविद्यालय में 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान महाविद्यालय प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी और महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश गुप्त जी के करकमलों से वृक्षारोपण परम्परा का शुभारंभ 22 जुलाई से किया गया। प्रधान जी का कहना है कि भारत मां को जीने लायक बनाने के लिए हमें अधिक से अधिक पेड़ लगाने होंगे तथा उनको देखरेख भी करनी होगी। इसी श्रृंखला में आज महाविद्यालय वरिष्ठ प्रवक्ता डॉ.के.एल.कौरिक, एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ.पुजा सैनी, सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोलस क्लब संयोजिका डॉ. सारिका कर्जलिया ने क्लब कॉर्डिनेटर सहित महाविद्यालय प्रभाग में पौधारोपण किया और देखभाल करने का संकल्प लिया। साथ ही कैडेट्स व वालंटियर्स को पौधे वितरण किए गए ताकि वह अपने आसपास पौधे लगाकर पर्यावरण को उन्नत बनाने में अपना सहयोग करें। हरियाणा नेचुरल यूनिट के कर्मांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेगत ने भी इस कार्य को प्रशंसा की। इस अवसर पर डॉ.रेखा सेन, डॉ. देवेन्द्र, डॉ. इनायत चौधरी, मैडम नेता गोयल एवं क्लब वालंटियर्स उपस्थित रहे।



02

बुद्ध युद्धमंथनी को, युद्ध विजय दिवस के कार्यक्रम का हिस्सा निरमाक

आज समाज

www.aajsoamaj.com

04

बुद्धोंस सत्कार अने पर हंगीर दुग्गी पौतन तणु : शयरा शहीर



नई दिल्ली, पृष्ठ-04 रविवार, 27 जुलाई 2024

एनसीआर सिटी

विक्रमी संवत् 2081, अश्वि-अषाढ़, शुक्र पक्ष सातमी, मूल्य 2.00 रुपए

कारगिल विजय दिवस पर युद्ध नायकों को श्रद्धांजलि दी



आज समाज नेटवर्क

पृथ्वी को जीने लायक बनाने के लिए लगाने होंगे अधिक से अधिक पेड़ : देवेन्द्र गुप्ता

बल्लभगढ़। आगवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्त के मार्गदर्शन में एनसीसी के अंतर्गत कारगिल विजय दिवस मनाया गया। कारगिल विजय दिवस स्वतंत्र भारत के सभी देशवासियों के लिए महत्वपूर्ण दिवस है। भारत में प्रत्येक वर्ष 26 जुलाई को यह दिवस मनाया जाता है। इस दिन भारत और पाकिस्तान की सेनाओं के बीच 1999 में कारगिल युद्ध हुआ जोकि 60 दिनों तक चला। 26 जुलाई के दिन इसका अंत हुआ और भारत विजयी हुआ। कारगिल युद्ध में शहीद हुए जवानों के सम्मान में यह दिवस मनाया जाता है। एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉक्टर पूजा सैनी द्वारा 60 दिन चले लंबे युद्ध में भारतीय शहीदों की शौर्य गाथा का वर्णन किया और साथ इस दिन सभी कैडेट को कारगिल विजय दिवस से संबंधित एक मूवी दिखाई गई, जिसने सभी कैडेटों में मातृभूमि की रक्षा हेतु उमंग को फैलाना पर दो। इसी के साथ महाविद्यालय में झण्डक

पेड़ मां के नामह अभिमान महाविद्यालय प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्त और महासंरक्षक एडवोकेट दिनेश गुप्त के कलकर्मियों से कुशरोपण पत्रवाड़े कर सुधारण 22 जुलाई से किया गया। प्रधान का कहना है कि पृथ्वी मां को जीने लायक बनाने के लिए हमें अधिक से अधिक पेड़ लगाने होंगे तथा उनकी देखरेख भी करनी होगी। इसी बुद्धता में आज महाविद्यालय वरिष्ठ प्राध्या. डॉ. के.एल. कौशिक, एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉ. पूजा सैनी, सस्टेनेबल डेवलपमेंट गैलरी क्लब संयोजिका डॉ. सखिष कंजलिना ने क्लब कॉर्डिनेटर सहित महाविद्यालय प्रांगण में पौधारोपण किया और देखभाल करने का संकल्प लिया या साथ ही कैडेट्स व वालंटियर्स को पौधे वितरण किए गए लौकिक यह अपने आसपास पौधे लगाकर पर्यावरण को उन्नत बनाने में अग्रण बढ़बोग करें। 1-हरियाण नेशनल यूनिट के कमांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेगत ने भी इस कार्य को प्रशंसक की या इस अवसर पर डॉ. रेखा सेन, डॉ. देवेन्द्र, डॉ. इन्वन्त चौधरी, मिडम नेहा गोकल एवं क्लब वालंटियर्स उपस्थित रहे।

कॉलेज में कारगिल विजय दिवस मनाया गया

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में एनसीसी के अंतर्गत कारगिल विजय दिवस मनाया गया। इस दौरान एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट डॉक्टर पूजा सैनी द्वारा 60 दिन चले लंबे युद्ध में भारतीय शहीदों की गौरव गाथा का वर्णन किया और साथ इस दिन सभी कैडेट को कारगिल विजय दिवस से संबंधित एक मूवी दिखाई गई। कॉलेज में एक पेड़ मां के नाम अभियान कॉलेज के प्रधान देवेन्द्र कुमार ने वृक्षारोपण पखवाड़े का शुभारंभ 22 जुलाई से किया।

अग्रवाल कॉलेज में दिखाई गई शॉर्ट फिल्म

■ एनबीटी न्यूज, फरीदाबाद : अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ की एनसीसी यूनिट ने कारगिल विजय दिवस मनाया। इस दौरान शहीदों को याद कर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता की देखरेख में एनसीसी अधिकारी सब-लेफ्टिनेंट डॉ.पूजा सैनी ने छात्रों को कारगिल युद्ध के बारे में बताया और छात्रों को एक शॉर्ट फिल्म भी दिखाई। वहीं, कॉलेज में एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पौधरोपण भी किया गया। डॉ.केएल कौशिक, डॉ.पूजा सैनी, डॉ.सारिका ने कॉलेज में पौधरोपण किया। इस दौरान एनसीसी कैडेट्स व वॉलंटियर्स को पौधे



भी वांटे गए। मौके पर डॉ.रेखा सेन, डॉ.देवेन्द्र, डॉ.इनायत चौधरी, नेहा गोयल आदि मौजूद रहे।